

## Информационный час «Есть такая профессия – Родину защищать»

22 января во 2 «Б» классе прошёл информационный час «Есть такая профессия – Родину защищать». Наш класс носит имя Прокопенко И. Н.

Иван Никонорович – почётный гражданин г. Усть-Лабинска, ветеран Военно-морского флота. Он награждён девятнадцатью медалями, среди которых «За боевые заслуги», «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945гг», «За победу над Германией» и другие.

В преддверии всенародного праздника – 50-летия Победы в Великой Отечественной войне в г. Усть-Лабинске торжественно был открыт историко-краеведческий музей. Активным участником и организатором открытия музея был Прокопенко И. Н.

Музей – это путь в будущее, в нём история района, края, страны, каждого гражданина России! Не зная истории своего края, Родины, нельзя стать её настоящим Гражданином.

